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ATA Nº 12/2025 – Ordinária

No dia dezessete de julho de dois mil e vinte e cinco, às dezenove horas, na Sala de Sessões da

Câmara de Vereadores, reuniram-se em Sessão Ordinária os seguintes vereadores: Alexandre

Grana, Anelise Grimm Horst, Carlos Möllmann, Diego Antônio Radavelli, Evandro Ahlert,

Gilberto Pott, Renato Gaspar Herbert, Sidimar Lindemann e Valério da Fonseca. Invocando a

proteção de Deus, da Lei e do Povo de Westfália, o Presidente declarou aberta a Sessão e

convidou o vereador Sidimar Lindemann para ler uma passagem bíblica. Na sequência foi lida a

Ata Ordinária nº 11/2025, que colocada em discussão e votação, foi aprovada por unanimidade de

votos. USO DA TRIBUNA:Vereador Valério da Fonseca: Inicialmente, cumprimentou a

todos. “Tenho notícia boa para o nosso município de Westfália e para nós vereadores também.

Fiquei sabendo essa semana então que vem trezentos mil lá do Governo, que diz que foi mandado

pelo deputado Edivilson Brum, que isso não é verdade. Edivilson é do meu partido, do MDB,

mas não foi ele que mandou esse recurso, não. Ele é o secretário da Agricultura hoje. E esses

trezentos mil foram feitos, sim, mandou através dele, que ele liberou. Mas, queria dizer o

seguinte, não foi um projeto dele. Vamos ser bem sinceros, porque não adianta ficar aí falando de

uma coisa que não é. Esses trezentos mil que vieram do Edivilson, ele é o secretário, no caso, é

um dinheiro que todos aqueles que foram atingidos no ano passado pela enchente receberam. Aí,

graças ao ex-prefeito Joacir Antônio Docena, que era o prefeito ano passado, que se inscreveu lá.

Por isso, sim, que esses trezentos mil vieram, colegas vereadores. E não falando por aí que

conseguimos agora. Isso não é verdade. Eu mesmo falei com a secretária hoje, do Edivilson

Brum. Ela me explicou como é que funciona. Todo mundo que se inscreveu no ano passado

recebeu. Nada de dizer que agora o Pedro conseguiu, o Paulo, não tem nada a ver isso. Isso foi

um projeto do prefeito anterior, do Joacir Antônio Docena. Queria deixar bem claro aqui. Não fui

eu que consegui, não foi nada. Isso foi ele que se inscreveu. Por isso esse dinheiro está vindo para

nós. Certo. E se alguém tiver uma dúvida, pode me rebater que eu dou resposta de volta. Outro

assunto que eu queria falar, pedir para a Administração Municipal. Nós sabemos que todo mundo

tem criança na creche aqui no nosso município. Os pais que vão trabalhar, eles tem que botar as

crianças, eles tem que trabalhar, não adianta. E eu estava pensando, já faz uns quatro ou cinco

anos que pedi isso. E resolvi pedir de novo, porque o pessoal está me pedindo. Nós não tínhamos

como fazer, não a creche, um lar para os nossos idosos, nossos velhinhos que precisam ser
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cuidados. Que vejam bem, tem uma família que tem um velhinho que precisa ser cuidado e a

família precisa trabalhar. Salário mínimo, um mil quinhentos e dezoito. Então colocam eles em

outros lugares. Não vou citar nomes, mas sabem o valor que custa. E se tem que tomar um

remédio ainda, não tem dinheiro de chega. O nosso município é um município trabalhador, um

município forte, um município que tem uma vida boa. Será que não era o momento de nós

construirmos para os nossos velhinhos que precisam ser cuidados. As pessoas que precisam ser

cuidadas e que não têm condições. Por exemplo, de manhã, o filho ou a filha leva o seu pai ou a

mãe, leva lá, no lar dos idosos, leva ali. Lá ficam com os amigos, jogando uma cartinha, tomando

chimarrão, conversando. E antes da noite a família pega de volta para casa. Porque hoje vocês

sabem muito bem, eu sei, que um velhinho, quando é tirado da sua casa, que morou lá quarenta,

cinquenta, sessenta anos, e é colocado em outro lugar, muito ligeirinho ele vai embora. A saudade

de casa é muito grande. E eu estou defendendo isso. Que nem se fosse uma criança. De manhã a

criança vai para o colégio, para a creche, ao meio dia a mãe pega, ou o pai, ou de noite. Mesma

coisa seria para nossos velhinhos que precisam ser cuidados. Fica a critério da Administração

estudar essa possibilidade. Muito boa noite.” Finalizou. Vereador Alexandre Grana:

Inicialmente, cumprimentou a todos. “Eu gostaria de pedir para os meus colegas vereadores hoje

que pudessem estudar a possibilidade de aprovar a minha indicação, que eu fiz aqui, que eu estou

fazendo, da construção de um belvedere, um mirante, na área verde do Loteamento Horizonte.

No fim de semana, eu visitei os proprietários, eles autorizaram, gostariam. Falei com a

Administração Pública, que prometeu estudar. Então, eu gostaria de pedir para que os meus

colegas estudassem a possibilidade e o apoio de aprovar essa minha indicação. E também quero

deixar bem claro que lá no futuro, quando estiver pronto, eu gostaria que pudesse fazer uma

homenagem a um grande empresário do nosso município que, infelizmente, não está mais entre

nós. No meu ponto de vista, uma pessoa que serviu de exemplo para o nosso município. Uma

pessoa simples. Uma pessoa que é o filho, que infelizmente não está mais entre nós, o filho desse

proprietário desse Loteamento. Outra coisa que eu quero deixar, o Valério falou aqui dos

trezentos mil reais. Os colegas estavam na reunião com o Prefeito esses dias. Pela primeira vez na

história do município de Westfália, um prefeito abriu para todos os vereadores os projetos

encaminhados, os planos, os valores que já vieram. Vocês sabem onde o meu partido, o partido

do prefeito, já trouxe um milhão e novecentos mil de recursos para o nosso município, como

outros. Até deputados de outros partidos, que nem têm partido aqui, como o PL, o Podemos, e
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com certeza o PSDB vai trazer, já trouxe também, e vai trazer mais. O MDB. Porque eu acredito

que nós, vereadores, estamos aqui reunidos para trazer o melhor para a população de Westfália.

Então procurar, que nem eu falei para vocês na reunião, que eu gostaria, que eu não sei se a lei

permite, de expor o nome de cada deputado que trouxe recursos para o nosso município. Para, lá

no futuro, quando nós pudermos ir pedir votos, o povo ver quem são os deputados que realmente

apoiam e ajudam o nosso município, o nosso povo. Também gostaria que fosse isso. Outra coisa

que no momento me deixa muito indignado é ver o passado. Não estou criticando a atual

Administração aqui. Só para vocês terem uma ideia, a população que foi desapropriada, para

deixar bem claro, desapropriada dos poços, onde o ex-prefeito, o seu Otávio, desapropriou, o

Marasca, até hoje não foi indenizada. Estão ali para ser pagos os processos de desapropriação

dessas áreas. Gente, me desculpem, mas o que adianta nós corrermos atrás de recursos para ver

essas coisas. Para ver aqui ruas, asfaltos, infelizmente sem atas, com problemas. Se tiver que

indenizar todo mundo, como eu falei antes na nossa conversa aqui, infelizmente vai o recurso

todo do município. O que está acontecendo. O que cabe, o que nós será temos que fazer para

resolver isso aí. Me desculpem a indignação às vezes, porque eu sofri aqui. Eu quero saber e vou

atrás por que aquele poço da Berlim, por exemplo, não foi desapropriado na época, não foi pago

ainda. Por que aquele poço era para ser todo ele revestido, e no fim deu problema. Vocês sabem

que não estava revestido, só uma parte. Onde é que está esse cidadão que passava casa em casa

anos atrás, dizendo que o Grana era louco e mentiroso. Não adianta, meus colegas, nós sentarmos

aqui e mentirmos uns para os outros. Ou sairmos daqui querendo tapar o sol com a peneira. A

verdade é uma coisa que sempre vai aparecer. Por isso eu digo, acho bonito o trabalho do nosso

presidente, que fez antes, mandou uma mensagem para nós, vereadores, no grupo, convidando

aqui para discutir o projeto. Pediram a opinião de nós e deixaram bem claro. O nosso colega aqui

mostrou. Eu acho bonito isso. Isso prova para o povo de Westfália, não estou aqui criticando

ninguém, não quero, mas isso prova para o povo de Westfália que tem oposição e tem situação.

Mas, acima de tudo, tem a verdade. E acredito que nós todos, nós vereadores, os nove vereadores,

queremos a verdade para o povo de Westfália. Então, vocês me desculpem. E eu vou trazer mais

coisas aqui. E depois, vocês, meus colegas, quero que vocês me julguem se eu ainda sou o louco,

bocudo que falavam no passado de mim. Meu muito boa noite que Deus abençoe a Westfália.”

Finalizou. Vereadora Anelise Grimm Horst: Inicialmente, cumprimentou a todos. “Colega

Alexandre, concordo com o que você falou há pouco. Eu acho que esse é o caminho. E nem

file://C:/Users/Suporte/Desktop/LEGISLATIVO/ATAS/ATAS%20ORDINÁRIAS/LEGISLATIVO/ATAS/ATAS%20ORDINÃ�RIAS/LEGISLATIVO/ATAS/ATAS%20ORDINÁRIAS/LEGISLATIVO/ATAS/ATAS%20ORDINÁRIAS/LEGISLATIVO/ATAS/ATAS%20ORDINÁRIAS/LEGISLATIVO/ATAS/ATAS%20ORDINÁRIAS/LEGISLATIVO/ATAS/AppData/Local/Packages/microsoft.windowscommunicationsapps_8wekyb3d8bbwe/LocalState/Files/S0/3/LEGISLATIVO/ATAS/ATAS%20ORDINÁRIAS/LEGISLATIVO/ATAS/AppData/Local/Packages/microsoft.windowscommunicationsapps_8wekyb3d8bbwe/LocalState/Files/S0/Downloads/westfalia@westfalia.rs.gov.br


ESTADO DO RIO GRANDE DO SUL
CÂMARA DE VEREADORES DE WESTFÁLIA
Rua Leopoldo Fiegenbaum, 488 – Westfália/ RS
CEP 95893.000 – FONE (0xx51) 3762 4553

E-mail: legislativo@westfalia.rs.gov.brO

sempre a verdade que vem à tona agrada a todos, mas ela tem que, sim, sempre vir à tona. Tem o

meu apoio. Assim como na última sessão de junho, eu novamente tenho que dispor de parte do

meu tempo na tribuna para esclarecer, de forma bem breve, alguns fatos. Primeiro, em relação às

colocações do colega Diego sobre o precatório da área do parque. Esse processo passou por

várias gestões e está agora sob assessoria do quarto advogado que representa o município.

Durante esse período, eu acredito que eles exauriram todas as possibilidades de recursos

possíveis até o fim do processo. Eles poderiam não ter recorrido e, com isso, agilizar a sentença.

Sim. Mas talvez também lhes seria cobrado o fato de não buscar uma nova avaliação do perito

que possibilitasse baixar o valor da petição. Depois do juiz expedir a sentença final, ambas as

partes dependem do Tribunal de Justiça do Estado expedir o precatório, notificar as partes e,

dependendo do período em que acontece, o pagamento acontece ainda no período vigente ou no

próximo. O colega prega que os gestores possam gerir as questões como melhor lhes convier, e

eu concordo, desde que dentro da legalidade, até porque, se assim não o fosse, com certeza seria

apontado pelo Tribunal. Assim como os prefeitos anteriores que optaram por recorrer em busca

de uma avaliação mais favorável, agora ficou a critério do atual prefeito, aberto o prazo a partir

de janeiro, definir quando irá pagar. E o colega, que se mostra tão hábil em fazer as contas,

poderá talvez nos trazer o valor atualizado em relação aos juros. Os questionamentos sempre são

válidos, e a discussão e o embate no plenário é salutar para a democracia. Podem me questionar

sobre qualquer coisa que eu falo, menos incutir no meu discurso o que eu não falei. O vereador

Diego, por duas vezes, veio aqui e disse, “a colega vereadora veio à tribuna dizer que pensa que

não é necessário trocar de profissional de imprensa, que na época era ocupado por um cargo CC.”

Eu peço que o senhor Diego me apresente em que parte da minha fala sobre o Edital 05/2025 eu

disse isso. Questionei a necessidade da criação de um site novo, o alto valor do teto dos dois lotes

e a inclusão de cláusulas no Lote 1 que não atende ao que dispõe a Lei das Licitações. Não cobrei

a troca do assessor. Inclusive, esses mesmos questionamentos em relação à necessidade de

advogado e técnico de informática foram feitos pelas empresas participantes do pregão eletrônico,

conforme ficou registrado na ata do Licitacon, que é a plataforma do Tribunal de Contas à qual

todos os cidadãos têm acesso. Mas o nobre colega, na ânsia de se promover num embate comigo,

faz questão de descer o nível a um ponto que eu tive que trazer mais uma irregularidade descrita

nesse edital. Ele fala, comprovação de possuir no corpo técnico, seja no quadro social, por

vínculo empregatício ou ainda com contrato de prestação de serviço, no mínimo um profissional
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graduado em odontologia, com disponibilidade de horários para o cumprimento do objeto do

edital, com registro no Conselho Regional de Odontologia do Rio Grande do Sul, CRO-RS. Um

erro grotesco que compromete a lisura e a credibilidade da licitação. Da mesma forma que

acontece com alguns projetos que vêm do Executivo para essa Casa. E nós só não temos casos de

projetos importantes serem inconstitucionais porque as assessoras da Câmara conferem antes da

matéria ir à plenária e enviam para ajuste. E ao meu entender, eu acho que isso não deve mais ser

feito, pois não é compromisso delas, elas terem que arcar com essa responsabilidade. Voltando ao

edital, no dia vinte e sete de junho, o município informou nessa mesma plataforma que o

processo de licitação do Lote 1 para o assessor de imprensa fracassou. Agora será necessária uma

nova licitação, e isso tudo demanda tempo e recurso público. Quanto à questão do sumiço de

encaminhamentos, continuo no aguardo de mais dados para as providências cabíveis. Já falei da

outra vez que considero um fato grave e me coloquei à disposição. Mas o colega não trouxe até

agora nenhum indício. Desta vez, trouxe mais acusações sobre outro setor, onde eu espero que

sejam tomadas providências. Pois, conforme o seu relato, se o TI conseguiu recuperar os arquivos

ou dados, com certeza ele deve ter conhecimento de quem foi o usuário que acessou o dispositivo

e o servidor que cometeu essa ação. Então, cabe à Administração tomar as medidas cabíveis. Foi

o colega quem começou a trazer isso tudo e despejar aqui. Então, que trate de dar sequência nisso.

A população e os servidores precisam dessas respostas, e o senhor tem, sim, o meu apoio em

levar isso à frente. Presidente, colegas, quero utilizar o restinho do tempo precioso que me resta

aqui para falar do Projeto de Resolução 03/2025, que entra hoje para apreciação dos senhores.

Trata-se da Câmara Mirim e Jovem, que, se aprovado, irá trazer para o âmbito desta Casa, a partir

de dois mil e vinte e seis, anualmente dezoito crianças e adolescentes, mais seus suplentes e suas

famílias, para trabalhar a democracia e a governança. Juntos, faremos com que essas crianças e

jovens tenham um amplo entendimento sobre oratória, elaboração de projetos, indicações e de

como as leis são implementadas, buscando, na experiência de serem vereadores, o interesse pela

política e, acima de tudo, praticar a cidadania e defender causas de interesse público. Sabemos

que, daqui a alguns anos, serão eles e elas os vereadores e prefeitos. E o futuro que será deles

começa no presente que será feito por nós. (Neste momento, o Presidente Renato alertou que

faltava 1 (um) minuto para o término do tempo regimental). Obrigada. Por isso, me deixaria

imensamente feliz contar com o apoio de todos vocês. Para finalizar, quero convidar a todos para

participar no dia vinte e seis de julho do quinto Café Colonial alusivo aos trinta anos do
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Westfäliche Tanzgruppe, que será realizado no Fluminense, com início às dezenove horas, com

apresentação de todas as categorias do grupo e um teatro inédito. Cartões podem ser adquiridos

com os integrantes do grupo. Muito obrigada e uma boa noite a todos.” Finalizou. Vereador

Gilberto Pott: Inicialmente, cumprimentou a todos. “Primeiramente, quero falar sobre a

pavimentação asfáltica do acesso da RS 453, Rota do Sol, pela Avenida Henrique Uebel. É uma

obra que facilita a mobilidade das pessoas que transitam pelo referido acesso. Mas uma situação

que me deixa muito preocupado é quando um motorista estiver descendo da Berlim, sentido

Estrela, e acessar a área urbana do município por esse acesso. É uma manobra muito perigosa,

podendo ocasionar graves acidentes, pois não se tem visibilidade se estão vindo outros veículos.

A mesma situação é enfrentada para quem atravessar a RS. Sei que tem outras opções para

acessar o município, mas muitos insistem em fazê-lo por ali. Por isso, encaminho uma indicação

solicitando à Administração Municipal que interceda junto ao DAER, à EGR, à Polícia

Rodoviária Estadual, para realizar um estudo técnico que viabilize a solução do problema da

melhor forma possível. Implantar um refúgio, um recuo, ou proibir fazer essa conversão. Enfim,

temos que solucionar esse problema, pois como está, não dá para deixar. É muito perigoso. Peço

o apoio dos nobres colegas para aprovação dessa indicação. Outra demanda que foi encaminhada

a mim é para que a Administração Municipal estude a possibilidade de instalar uma lixeira maior

na Rua Seno Krabbe, nas proximidades da Rota Inox e do Grupo Krabbe, pois a lixeira que está

lá não comporta o lixo que é colocado ali, ficando no chão, e isso acaba causando transtornos. Vi

que foram instaladas várias lixeiras novas em diversos pontos da cidade, melhorando o visual do

município. Peço à Administração para dar uma atenção a essa demanda. Quanto ao Projeto da

Câmara Mirim e Jovem, de autoria da vereadora Anelise, acho muito importante o indivíduo

começar desde cedo a entender como funciona uma Câmara de Vereadores. Pode contar com meu

apoio. Como também é importante a indicação do vereador Grana, pois o mirante vai ficar em um

ponto estratégico de onde conseguimos visualizar quase toda a área urbana do município,

incentivando o turismo. Tem meu apoio. Como também a indicação do Valério, também pode

contar com meu apoio. Acho muito importante brigarmos por isso. Dia vinte e cinco de julho é

dia de celebrarmos o Dia do Colono e do Motorista. Esses profissionais que são a base do nosso

desenvolvimento e progresso. Seu trabalho e dedicação nos enchem de orgulho. Meus amigos

colonos e motoristas, fica aqui minha homenagem, admiração e carinho por esses homens e

mulheres que produzem e transportam nossas riquezas. Parabéns aos colonos e motoristas

file://C:/Users/Suporte/Desktop/LEGISLATIVO/ATAS/ATAS%20ORDINÁRIAS/LEGISLATIVO/ATAS/ATAS%20ORDINÃ�RIAS/LEGISLATIVO/ATAS/ATAS%20ORDINÁRIAS/LEGISLATIVO/ATAS/ATAS%20ORDINÁRIAS/LEGISLATIVO/ATAS/ATAS%20ORDINÁRIAS/LEGISLATIVO/ATAS/ATAS%20ORDINÁRIAS/LEGISLATIVO/ATAS/AppData/Local/Packages/microsoft.windowscommunicationsapps_8wekyb3d8bbwe/LocalState/Files/S0/3/LEGISLATIVO/ATAS/ATAS%20ORDINÁRIAS/LEGISLATIVO/ATAS/AppData/Local/Packages/microsoft.windowscommunicationsapps_8wekyb3d8bbwe/LocalState/Files/S0/Downloads/westfalia@westfalia.rs.gov.br


ESTADO DO RIO GRANDE DO SUL
CÂMARA DE VEREADORES DE WESTFÁLIA
Rua Leopoldo Fiegenbaum, 488 – Westfália/ RS
CEP 95893.000 – FONE (0xx51) 3762 4553

E-mail: legislativo@westfalia.rs.gov.brO

westfalianos. Vocês são exemplos de trabalho, coragem, força e fé. E finalizando, eu, como líder

da bancada do MDB, quero tornar público os nossos sinceros sentimentos aos familiares e amigos

do senhor Laudenor Antônio Hauschild, mais conhecido como Weis, falecido no dia três de julho

de dois mil e vinte e cinco. Laudenor era filiado ao MDB desde trinta e um de março de mil

novecentos e noventa e sete, sendo atualmente membro titular do Diretório Municipal. Muito

obrigado e boa noite a todos.” Finalizou. Vereador Evandro Ahlert: Inicialmente,

cumprimentou a todos. “Eu uso esta tribuna nesta noite para falar só coisas boas. Falar sobre a

recente agenda que tivemos em Porto Alegre. Nós, vereadores do PSDB, Sidimar, Renato Gaspar

e eu, estivemos na última sexta-feira no gabinete do nosso deputado federal Lucas Redecker.

Fomos ao seu encontro para apresentar, repassar projetos, pedir auxílio parlamentar para demais

projetos da nossa cidade e receber com alegria a confirmação do repasse, através do nosso partido,

no valor de quatrocentos e setenta e sete mil e quinhentos reais. Esse projeto, no âmbito do

programa Esporte para a Vida, sob a gestão do Ministério do Esporte, tem como objeto a

construção de uma quadra de esportes e duas quadras de areia. Esse projeto foi protocolado no

ano passado e agora, oriundo da indicação e apoio do deputado Lucas, esse valor já está no caixa

da Prefeitura. Valor este que já está sendo utilizado, e a liberação do valor se dá de acordo com a

contrapartida do município. Na medida em que a obra vai acontecendo, as notas são apresentadas

e a contrapartida do município vai acontecendo. Desta forma, me foi informado. Somente nesta

recente conquista, quase meio milhão de reais. E com esse recurso, o município de Westfália terá

recebido indicação de mais de um milhão e setecentos mil reais advindos ao longo do mandato do

senhor Lucas Redecker como deputado federal. Em breve, quero trazer ainda mais informações,

pois já tenho confirmado mais recursos para a nossa cidade, emendas por intermédio e apoio do

deputado Lucas Redecker. Essa é a nossa missão como vereador, de maneira responsável e

sensata, procurar sempre o melhor para o nosso munícipe. Fiscalizar, ouvir, buscar resultados que

foquem no bem-estar da nossa população. Nós, aqui, temos que ser exemplo de conduta. Nós

representamos o povo. Por fim, ainda quero finalizar, dizer que sou favorável a todas as

indicações que entrarão nesta Casa, nesta sessão de hoje. Agradeço a atenção e boa noite a todos.”

Finalizou. ORDEM DO DIA: PROJETO DE LEI Nº 69/2025: dispõe sobre o Plano Plurianual

para o Quadriênio 2026-2029 e dá outras providências. Colocado em discussão e votação, foi

aprovado por unanimidade de votos. PROJETO DE LEI Nº 77/2025: institui o concurso de

fotografias para 2025 com o tema Westfália, onde o passado abraça o futuro” e dá outras
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providências. Colocado em discussão e votação, foi aprovado por unanimidade de votos.

PROJETO DE LEI Nº 78/2025: autoriza o Poder Executivo a efetuar despesas de até

R$66.000,00 (sessenta e seis mil reais) para a realização da feira do livro, e dá outras

providências. Colocado em discussão e votação, foi aprovado por unanimidade de votos.

PROJETO DE LEI Nº 79/2025: autoriza o Poder Executivo a efetuar despesas de até

R$10.000,00 (dez mil reais) para a realização do passeio ciclistico, e dá outras providências.

Colocado em discussão e votação, foi aprovado por unanimidade de votos. PROJETO DE LEI

Nº 80/2025: autoriza o Poder Executivo a efetuar despesas de até R$37.000,00 (trinta e sete mil

reais) para o evento de escolha das soberanas do município, e dá outras providências. Colocado

em discussão e votação, foi aprovado por unanimidade de votos. PROJETO DE LEI Nº

81/2025: autoriza o Poder Executivo a abrir créditos suplementares no valor de

R$ 55.000,00(cinquenta e cinco mil reais) e dá outras providências. Colocado em discussão e

votação, foi aprovado por unanimidade de votos. PROJETO DE LEI Nº 82/2025: autoriza o

Poder Executivo a firmar termo aditivo ao Convênio 01/2023 mantido com a Associação

Beneficente Ouro Branco e dá outras providências. Colocado em discussão e votação, foi

aprovado por unanimidade de votos. PROJETO DE LEI Nº 83/2025: autoriza o Poder

Executivo a celebrar termo de Associação com a Associação dos Municípios do Sol Nascente -

AMSOL. Colocado em discussão e votação, foi aprovado por unanimidade de votos. PROJETO

DE LEI Nº 84/2025: autoriza o Poder Executivo a abrir créditos suplementares no valor de

R$ 120.000,00(cento e vinte mil reais) e dá outras providências. Colocado em discussão e

votação, foi aprovado por unanimidade de votos. PROJETO DE LEI Nº 85/2025: autoriza o

Poder Executivo a abrir créditos especial no valor de R$ 14.000,00(quatorze mil reais) e dá outras

providências. Colocado em discussão e votação, foi aprovado por unanimidade de votos.

PROJETO DE LEI Nº 86/2025: autoriza o Poder Executivo a abrir créditos especial no valor de

R$ 200.000,00(duzentos mil reais) e dá outras providências. Colocado em discussão e votação,

foi aprovado por unanimidade de votos. PROJETO DE RESOLUÇÃO 03/2025 (AUTORIA

VEREADORA ANELISE GRIMM HORST): cria a Câmara Mirim e Jovem no âmbito do

Poder Legislativo do município de Westfália e dá outras providências. Colocado em discussão e

votação, foi aprovado por unanimidade de votos. INDICAÇÃO 16/2025 (AUTORIA

VEREADOR DIEGO ANTÔNIO RADAVELLI): Indica ao Poder Executivo Municipal que

seja realizado um levantamento técnico e análise das condições das paradas de ônibus escolares
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no município. Colocado em votação, foi aprovado por unanimidade de votos. INDICAÇÃO

17/2025 (AUTORIA VEREADOR ALEXANDRE GRANA): Indica ao Poder Executivo

Municipal que estude a viabilidade de implantação de um belvedere (mirante) na área verde do

Loteamento Horizonte. Colocado em votação, foi aprovado por unanimidade de votos.

INDICAÇÃO 18/2025 (AUTORIA VEREADOR GILBERTO POTT): Indica ao Poder

Executivo Municipal que interceda junto ao DAER, EGR e à Polícia Rodoviária Estadual,

solicitando a realização de estudo técnico para melhoria do acesso e saída da Avenida Henrique

Uebel com a RS-453. Colocado em votação, foi aprovado por unanimidade de votos.

Correspondência recebida: Ofício 130/2025 do Poder Executivo, solicitando a retirada do

Projeto de Lei nº 76/2025. Nada mais havendo a tratar, o Senhor Presidente declarou encerrada a

presente Sessão, convocando todos os vereadores para a Sessão Ordinária a realizar-se no dia sete

de agosto de dois mil e vinte e cinco, às dezenove horas, na Câmara Municipal de Vereadores de

Westfália.

_________________________________ _________________________________
Renato Gaspar Herbert Evandro Ahlert

PRESIDENTE SECRETÁRIO
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